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Perusraportti 
Koulukuljetuskysely yläkouluikäisille lv 2024-2025 
 
Vastaajien kokonaismäärä: 27 
 
Koulukuljetusreitin liikennöitsijä: 
Vastaajien määrä: 27 
 

 
 
 

 n Prosentti 

Liikenne Jarmo Kyllönen Oy 3 11,1% 

Linja-autoliikenne A. Tuominen Ay 15 55,6% 

Satakunnan Palvelutaksi Oy 2 7,4% 

Koiviston Auto 7 25,9% 
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Koulukuljetusreitti (Liikenne Jarmo Kyllönen Oy) 
Vastaajien määrä: 3 
 

 
 
 

 n Prosentti 

Reitti 4: Pääksy – Huovinrinteen koulu – Yhteiskoulu – Isosäkylän koulu 1 33,4% 

Reitti 8: Järvenpää - Lallin koulu 1 33,3% 

Reitti 10: Murronlähde – Kepolan koulu – Yhteiskoulu 1 33,3% 
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Koulukuljetusreitti (Linja-autoliikenne A. Tuominen Ay) 
Vastaajien määrä: 15 
 

 
 
 

 n Prosentti 

Reitti 2: Luvalahti - Karhusuo - Iso-Vimma - Yhteiskoulu 7 46,6% 

Reitti 6: Sydänmaa - Huovinrinteen koulu - Yhteiskoulu 4 26,7% 

Reitti 7: Vuorenmaa – Lallin koulu – Isosäkylän koulu – Yhteiskoulu 4 26,7% 
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Koulukuljetusreitti (Satakunnan Palvelutaksi Oy) 
Vastaajien määrä: 2 
 

 
 
 

 n Prosentti 

Reitti 11: Lallin koulu - Voitoinen 2 100,0% 
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Luokkani: 
Vastaajien määrä: 27 
 

 
 
 

 n Prosentti 

7. luokka 9 33,3% 

8. luokka 8 29,6% 

9. luokka 10 37,1% 
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Tiedottaminen koulukuljetuksiin liittyen 
Vastaajien määrä: 27 
 

 
 
 

 1 2 3 4 5 Keskiarvo Mediaani 

1=huono, 5=erinomainen 18,5% 3,7% 22,2% 22,2% 33,4% 3,5 4,0 
 
 
Avoin kommentti koulukuljetusten tiedottamiseen liittyen: 
Vastaajien määrä: 6 
 

Vastaukset 

Joutuu olemaan liian kauvan bussissa ja välillä bussi tulee myöhään ja välillä liian ajoissa eikä odota siihen kuin pitäis 

Aikatauluista ilmoittaminen joskus huonoa 

Tulee liian aikaisin kun voisi tulla paljon myöhemmin ja reitti on liian pitkä 

Osa kuskeista on vähän kärttyisiä 

Huono kyyti vois tulla jo 14:45 
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Koulukuljetusten reittivalintojen ja aikataulun suunnittelu (koulukuljetusreittien sujuvuus) 
Vastaajien määrä: 27 
 

 
 

 1 2 3 4 5 En osaa sanoa Keskiarvo Mediaani 

1=huono, 5=erinomainen 11,1% 14,8% 29,7% 14,8% 14,8% 14,8% 3,5 3,0 
 
 
Avoin kommentti koulukuljetusten reittivalintojen ja aikataulun suunnitteluun liittyen: 
Vastaajien määrä: 7 
 

Vastaukset 

Liian pitkä matka voisi mennä suorempaa reittiä 

Odotamme Lallin koululla noin 15 min joka aamu. 

Liian pitkä matka ja surkea aikataulu 

Bussin vaihto kesken matkaa on vähän hankalaa 

Matka kestää aika pitkään 

Reitti on mielestäni liian pitkä/ matka kestää viimeiseltä pysäkiltä liian kauan 

Kun bussi kiertää mallin joulun kautta matka kestää kauemmin n. 15min 
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Kuljettajan asiakaspalvelu 
Vastaajien määrä: 26 
 

 
 
 

 1 2 3 4 5 En osaa sanoa Keskiarvo Mediaani 

1=huono, 5=erinomainen 7,7% 7,7% 15,4% 23,1% 42,3% 3,8% 3,9 4,0 
 
 
Avoin kommentti kuljettajan asiakaspalveluun liittyen: 
Vastaajien määrä: 5 
 

Vastaukset 

Voisi olla ystävällisempi 

Mukava häiskä. 

Voisi olla ystävällisempiä 

Jotkut kuljettajat eivät puhu koululaisille ollenkaan. 

Erityis maininta ja kiitos XXX:lle joka on aina todella iloinen ja pirteä joka parantaa aina päivää. 
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Koulukuljetuksen turvallisuus 
Vastaajien määrä: 26 
 

 
 
 

 1 2 3 4 5 En osaa sanoa Keskiarvo Mediaani 

1=huono, 5=erinomainen 3,9% 3,8% 19,2% 26,9% 38,5% 7,7% 4,0 4,0 
 
 
Avoin kommentti koulukuljetuksen turvallisuuteen liittyen: 
Vastaajien määrä: 2 
 

Vastaukset 

En tiiä 

Kuski ajaa väärään suuntaan 
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Koulukuljetuksen aikataulussa pysyminen 
Vastaajien määrä: 26 
 

 
 
 

 1 2 3 4 5 En osaa sanoa Keskiarvo Mediaani 

1=huono, 5=erinomainen 19,2% 11,5% 19,2% 30,8% 15,4% 3,9% 3,1 3,0 
 
 
Avoin kommentti koulukuljetuksen aikataulussa pysymiseen liittyen: 
Vastaajien määrä: 4 
 

Vastaukset 

Myöhästyy usein ja tulee liian ajoissa eikä odota 

Viimeisien vuosien aikana myöhästymisiä on tullut ehkä kaksi. Ei huono. 

Tulee aina myöhemmin tai liian aikaisin ja lähtee jo ennen sovittua aikaa 

Tulee yleensä myöhään aamuisin ja joskus niin myöhään että melkein myöhästyy tunnilta 
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Tyytyväisyys Säkylän kunnan koulukuljetusten järjestämiseen kokonaisuutena 
Vastaajien määrä: 26 
 

 
 

 1 2 3 4 5 Keskiarvo Mediaani 

1=huono, 5=erinomainen 11,5% 3,9% 23,1% 34,6% 26,9% 3,6 4,0 
 
 
Avoin kommentti Säkylän kunnan koulukuljetusten järjestämiseen kokonaisuutena liittyen: 
Vastaajien määrä: 2 
 

Vastaukset 

Suora reitti koululle niille ketä asuu kauempana 

Tulee liian myöhään 
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Muut mahdolliset kommentit koulukuljetuksiin liittyen: 
Vastaajien määrä: 1 
 

Vastaukset 

Reittejä saisi parantaa ja bussi tulla aikaisemmin koulun jälkeen 
 
 


